

**Перелік документів контрагента
необхідних для укладення (внесення змін, розірвання)
договору з ПРАТ «Дікергофф Цемент Україна»**

1. Копія **Статуту контрагента в останній редакції** (необхідні титульна та перша сторінки, а також всі сторінки в яких зазначені права та обов'язки всіх органів управління контрагента), крім випадків дії на підставі модельного статуту.
2. Копія **Положення про відокремлений підрозділ (філію) контрагента в останній редакції**, якщо підписантом контрагента виступає посадова особа (директор філії) відповідного відокремленого підрозділу (філії) контрагента.
3. Копія **Довіреності від контрагента на посадову особу або уповноваженого представника**, якщо підписантом контрагента виступає посадова особа або уповноважений представник, які не уповноважені статутом (положенням про відокремлений підрозділ) контрагента на підписання договору без довіреності.
4. Копія **Наказу та(або) Протоколу органу управління контрагента, про надання відповідних повноважень підписанту, щодо укладення відповідного договору**, у разі якщо статутом (положенням про відокремлений підрозділ) контрагента передбачена необхідність прийняття рішення відповідного органу управління контрагенту, щодо укладення такого договору.
5. Копія **Документу дозвільного характеру та(або) ліцензії** на відповідний вид господарської діяльності, яка буде здійснюватись контрагентом згідно умов договору.

Додатково: Юридична служба ПРАТ «Дікергофф Цемент Україна», у разі виникнення питань пов'язаних з укладенням договору з контрагентом, в т.ч. але не виключно, щодо прав та обов'язків підписантів контрагента, наданих копій документів, не підтверджених даних контрагента, стану контрагента та т.і., має право додатково вимагати від контрагента відповідні документи та письмові пояснення.

Примітка: Всі зазначені вище копії документів передаються через працівника ПРАТ «Дікергофф Цемент Україна» відповідального за укладення договору з контрагентом до юридичної служби ПРАТ «Дікергофф Цемент Україна» в електронному вигляді (скан-копії у форматах «.pdf» або «.tif», кожний документ одним файлом відповідного формату, в якості достатній для перегляду та друку таких копій).

Контактна інформація працівника ПРАТ «Дікергофф Цемент Україна» відповідального за укладення договору з контрагентом:

П.І.Б.:	<i>П.І.Б. особи відповідальної за укладення договору з контрагентом</i>
Посада:	<i>назва посади особи відповідальної за укладення договору з контрагентом</i>
Телефон:	<i>номер телефону особи відповідальної за укладення договору з контрагентом</i>
E-mail:	<i>електронна адреса особи відповідальної за укладення договору з контрагентом</i>